
数 値 目 標 一 覧 表 ※　目標年度は平成２３年度

プラン策定時
（平成19年度）

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 現状値
（平成2３年4月1日現在）

目標値
（平成23年度）

目標Ⅰ
「はるか」を知っている一般市民の
割合

13.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 7.6%
（市民意識調査2010）

20.0% 2010.9意識調査実施

春日井市男女共同参画推進条例
を知っている一般市民の割合

6.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 4.6%
（市民意識調査2010）

20.0% 同上

「男は仕事、女は家庭」という考え
方に反対の一般市民の割合

51.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 49.0%
（市民意識調査2010）

70.0% 同上

社会通念・慣習・しきたりにおいて
男女平等であると感じている市民
の割合

11.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 13.0%
（市民意識調査2010）

20.0% 同上

小中学校における男女混合名簿
の導入率

小）　82.0%
中）　46.6%

小）92.3%
中）86.7%

小）100.0%
中）100.0%

小）100.0%
中）100.0%

小）100.0%
中）100.0%

小）100.0%
中）100.0%

目標Ⅱ 審議会等への女性の登用率 24.2% 24.6% 24.1% 23.6% 22.1% 30.0%

市の管理職に占める女性の割合
（一般行政職）

4.6% 4.9% 4.6% 4.0% 4.1% 10.0%

町内会・自治会長の女性の割合 8.3%
（H18年度末）

7.9%
（H19年度末）

7.3%
(H20年度末)

8.2%
(H21年度末)

9.0%
(H22年度末)

10.0%

小中学校のＰＴＡ会長の女性の割
合

13.0% 13%
(H19年度末)

18.5%
(H20年度末)

9.3%
(H21年度末)

14.8%
(H22年度末)

18.5%

女性委員のいない審議会等の数 7 2 1 3 3 0

目標Ⅲ
家事等を夫婦とも同じくらい行って
いる一般市民の割合

家事）　11.2%
育児）　36.3%
介護）　16.0%

（市民意識調査2006）

― ― ―

家事）　12.3%
育児）　37.6%
介護）　26.4%

（市民意識調査2010）

家事）　20.0%
育児）　50.0%
介護）　25.5%

2010.9意識調査実施

家庭生活において男女平等である
と感じている一般市民の割合

27.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 32.9%
（市民意識調査2010）

35.0% 同上

放課後なかよし教室の実施率 41.0% 74.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

小学校区における子どもの居場所
設置率（子どもの家及び民間児童
クラブ）

69.2% 74.4% 79.5% 87.2% 87.2% 84.6%

目標Ⅳ
何らかの地域活動に参加したこと
のある男性の割合

50.7%
（市民意識調査2006）

― ― ― 48.2%
（市民意識調査2010）

65.0% 2010.9意識調査実施

安全・安心まちづくりボニターの登
録者数および男女比率

合計　273人
男性）70.3%
女性）29.7%

合計　　301人
男性）70.0％
女性）30.0％

合計　311人
男性）71.7%
女性）28.3%

合計　321人
男性）72.3%
女性）27.7%

合計　336人
男性）73.2%
女性）26.8%

合計　340人
および男女比率

の均衡

「地域のおじさん・おばさん」の活
動参加者の男女別人数

合計　463人
男性）42.8%
女性）57.2%

合計　　594人
男性）41.8%
女性）58.2%

合計　651人
男性）41.6%
女性）58.4%

合計　689人
男性）41.5%
女性）58.5%

合計　683人
男性）42.8%
女性）57.2%

合計　615人
および男女比の

均衡

目標Ⅴ
ファミリーフレンドリー企業に登録
している市内事業所数

2 5 9 11 12 10

男女雇用機会均等法の内容等を
知っている一般市民の割合　※

68.6%
（市民意識調査2006）

― ― ― 89.8%
（市民意識調査2010）

80% 2010.9意識調査実施

職場において男女平等であると感
じている一般市民の割合

16.1%
（市民意識調査2006）

― ― ― 19.4%
（市民意識調査2010）

20% 同上

職場で育児休業が取りやすいと感
じている人の割合

3.5%
（新長期ビジョン指

標アンケート２００７）

― ― ― ― 14.1%
（H24年度）

同上

目標Ⅵ
配偶者等から何らかの暴力を受け
たことのある女性の割合

22.4%
（市民意識調査2006）

― ― ― 21.9%
（市民意識調査2010）

20.0% 同上

ＤＶ相談の窓口を知っている一般
市民の割合

― ― ― ― 25.7%
（市民意識調査2010）

30.0% 同上

乳がん、子宮がんの検診受診率
乳がん）19.8%

子宮がん）17.2%
（H18年度）

乳がん）25.9%
子宮がん）17.6%

（H19年度）

乳がん）21.5%
子宮がん）17.4%

(H20年度)

乳がん）26.2%
子宮がん）21.9%

(H21年度)

乳がん）27.1%
子宮がん）27.2%

(H22年度)

乳がん）30.0%
子宮がん）30.0%

※ ２００６年　調査　・・・　知っている(68.6%) +　聞いたことはある（22.2％）＝９０．８％
２０１０年　調査　・・・　知っている（聞いたことがあるを含む）　　　　　　　　８９．８％
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